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Ministrstvo za obrambo, natančneje Uprava RS za zaščito 
in reševanje ter  Urad za obrambne zadeve, je skupaj 
z Obramboslovnim raziskovalnim centrom Fakultete 
za družbene vede in s švedsko raziskovalno ustanovo 
CRiSMART pripravilo in organiziralo mednarodno konfe-
renco Krizno upravljanje v Evropi – problemi in perspek-
tive (Crisis Management in Europe – Problems and 
Perspectives). Konferenca, ki je del slovenskega prispevka 
k Delovnemu programu zveze NATO za leto 2004 in del 
Projekta izobraževanja in usposabljanja za varstvo pred 
nesrečami v okviru Pobude za pripravljenost in preventivo 
pred nesrečami Pakta stabilnosti za jugovzhodno Evropo, 
je potekala od 11. do 14. marca 2004 v Poljčah.

Pred štirimi leti je Ministrstvo za obrambo naročilo 
izdelavo raziskovalnega projekta Krizno upravljanje in 
vodenje v Sloveniji. Raziskavo, ki je obsegala prouče-
vanje kriznega upravljanja in vodenja ob naravnih in 
drugih nesrečah (poplave in potres leta 1998, požar 
v podjetjih Gorenje in DAR Koper, eksplozija plina v 
Mariboru, porušitev Kolizeja, razlitje nafte v Ortneku) 
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kot tudi ob političnih krizah (vojna v Sloveniji, kosovska 
kriza, problem prehoda v leto 2000 – Y2K), je pod 
vodstvom Obramboslovnega raziskovalnega centra 
Fakultete za družbene vede in ob strokovni pomoči 
CRiSMART-a izvedla skupina domačih strokovnjakov. 
Poleg pridobljenih izkušenj in vzpostavitve dobrega 
sodelovanja med praktiki in raziskovalci na tem področju 
sta izšla tudi dva zbornika z naslovom Krizno upravljanje 
in vodenje v Sloveniji: izzivi in priložnosti (urednik M. 
Malešič) in Crisis mangement in Slovenia: Comparative 
Perspectives (urednika A. Brändström in M. Malešič). 
Ob zaključku raziskovalnega projekta je bila organizirana 
mednarodna konferenca Krizno upravljanje v Evropi 
– problemi in perspektive. Konferenco, na kateri je sode-
lovalo 163 udeležencev iz 24 držav (Avstrija, Bosna in 
Hercegovina, Bolgarija, Češka, Estonija, Grčija, Hrvaška, 
Irska, Islandija, Italija, Kanada, Madžarska, Makedonija, 
Moldavija, Nizozemska, Portugalska, Romunija, Ruska 
federacija, Srbija in Črna gora, Slovenija, Švedska, 
Turčija, Velika Britanija, ZDA) in treh mednarodnih orga-
nizacij (NATO, Mednarodna federacija društev Rdečega 
križa in Rdečega polmeseca in Pakt stabilnosti za jugovz-
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Slika 1. Konferenco je pozdravil in na njej sodeloval 
Stephen C. Orosz, namestnik pomočnika 
generalnega sekretarja zveze NATO (foto: G. 
Volaj) 

Figure 1. Stephen C. Orosz, deputy assistant to 
the NATO Secretary General, greets the 
conference (photo: G. Volaj)

Slika 2. Konferenco je odprl minister za obrambo dr. 
Anton Grizold (foto: G. Volaj) 

Figure 2. Dr Anton Grizold, Minister of Defence, opens 
the conference (photo: G. Volaj)
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hodno Evropo), je uradno odprl minister za obrambo dr. 
Anton Grizold. Pozdravni nagovor so imeli g. Stephen C. 
Orosz, namestnik pomočnika generalnega sekretarja 
zveze NATO za civilno krizno načrtovanje in vaje, ga. 
Teja Valenčič, namestnica nacionalnega koordinatorja 
za Pakt stabilnosti za jugovzhodno Evropo in SECI, ter g. 
Lars Hedström, namestnik direktorja švedske agencije 
za krizno upravljanje.

Namen konference je bil skozi najpomembnejše vidike 
kriznega upravljanja in vodenja, kot so odločanje, vodenje 
in koordiniranje, posamezne razsežnosti kriz in kriznega 
upravljanja in vodenja, predstaviti ključne ugotovitve in 
pridobljene izkušnje iz raziskav o kriznem upravljanju in 
vodenju v Sloveniji ter nekaterih evropskih državah, ki 
so potekale v okvirju CRiSMART-ovega raziskovalnega 
projekta Krizno upravljanje v Evropi.

Na petih plenarnih zasedanjih, treh delavnicah in dveh 
okroglih mizah se je pod vodstvom 41 predavateljev 
in moderatorjev (raziskovalcev, praktikov, državnih 
uradnikov in predstavnikov mednarodnih organizacij) 
razpravljalo o teoretičnih in metodoloških pristopih k 
proučevanju kriz, o posameznih razsežnostih kriz in 
kriznega upravljanja, o delovanju sistemov kriznega 
upravljanja in vodenja na različnih ravneh (mednarodni, 
nacionalni in lokalni) ter o izkušnjah posameznih držav pri 
upravljanju in vodenju kriz, ki so si med seboj podobne 

Slika 4. Na konferenci je bilo več kot 160 udeležencev 
(foto: G. Volaj)

Figure 4. Over 160 people attended the conference 
(photo: G. Volaj)

Slika 3. Delo je potekalo v modulih, obravnavani so bili različni vsebinski sklopi (foto: G. Volaj) 
Figure 3. The conference was organised into subject-based modules (photo: G. Volaj)

(potresi in poplave) oziroma za posamezno državo zelo 
specifične (npr. finančne krize, krize identitete).

Na konferenci je prišlo med praktiki in raziskovalci s 
področja kriznega upravljanja in vodenja do intenzivne 
izmenjave mnenj o številnih temah, kar bo, skupaj z 
vzpostavljenim sodelovanjem, prispevalo k nadaljnjemu 
razvoju kriznega upravljanja in vodenja v Evropi in širše.
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